

致：西貢區議會主席

吳仕福博士 SBS 太平紳士

傳真號碼: 2792 9440

要求政府盡快改善往西貢國家地質公園之道路及設施

內容：

自西貢萬宜水庫東壩一帶被冠為國家地質公園以來，慕名前往參觀的人士越來越多。如申請成為世界級地質公園成功的話，全世界到訪的人士也自然會更多。對發展香港旅遊業有很大的幫助。現有的道路設施確實非常不足，人車爭路，非常危險，存在著影響及危害生命的情況。希望要求政府成立獨立跨部門小組，盡快處理、改善有關道路及設施，包括改善現有道路，把車路及行人道人車分隔，如優化現有之車道而在不同位置開闢行人道或行人小徑等，避免危及生命的意外。在北譚涌禁區前及西貢市區內需要擴建停車場，方便遊客駕駛私家車停泊，然後步行到景點或轉換環保交通工具如電動車(中巴或的士等)前往景點及方便消費。以此同時，加強市民及遊客宣傳環保教育，使更多人能享受西貢被譽為香港後花園大自然風光的同時，不忘增進環保及保育的意識。

動議：

要求政府盡快改善前往西貢國家地質公園之道路及設施。

望 主席能加入 3 月 8 日區議會之議程，謹此致謝！

動議人：邱玉麟區議員

溫悅球區議員

陳國旗議員

和議人：凌文海區議員

祁麗媚區議員

陸惠民區議員

鍾群珍區議員

邱戊秀區議員

伍炳耀區議員

2011 年 2 月 16 日